


Obsluha toolboxu probíhá pomocí numerické klávesnice a 15’ LCD monitoru. Po přihlá-
šení (pomocí osobního kódu, čtečky karet …) si obsluha vybere požadovanou položku 
a potvrdí výběr. Poté je vyzvána, aby odebrala vybranou položku z výdejního prostoru 
automatu.
Naskladnění probíhá velice jednoduše. Po načtení elektronické převodky navádí systém 
obsluhu na pozice, do kterých má být umístěna zadaná položka a zobrazuje počet kusů k 
naskladnění. 

Toolbox ASK 100 se zásadně liší od svých předchůdců. Starší (spirálové) verze měly 
počet pozic omezený na cca 63. Z toho také vyplývá max. počet nástrojů v toolboxu. 
Každá pozice měla navíc svůj vlastní motor. Důsledkem se stala složitá údržba, vysoká 
cena a minimální variabilita.
V ASK 100 od fi rmy Grumant, jsou nástroje umístěny v horizontálních policích o rozmě-
rech 700 x 300 mm. Těchto polic lze do toolboxu umístit až 26. Každá police je rozděle-
na na pozice pro jednotlivé nástroje. Variabilitu toolboxu zajišťují 4 základní druhy polic. 
Pozice v jedné z nich (typ A) jsou nastavitelné po 10 mm. Nástroje mohou být do pozice 
umístěny dvěma způsoby. Příčně (na šířku), nebo podélně. K tomu je potřeba rozdělit 
pozici. Jde o velmi jednoduchou operaci, příčka se upevní dvěma šrouby do předvrtaných 
otvorů ve středu pozice.
Maximální počet nástrojů je tak dán počtem a druhem (rozdělením) polic umístěných 
v toolboxu. Ke každé pozici je možno přiřadit jiný typ nástroje a v případě potřeby ho 
rychle změnit.

Všechny pozice jsou obsluhovány jedním motorem. Ten je řízen běžným počítačem řady 
PC, který je přes GPRS napojen na internet a je tak schopen předávat data o pohybu 
nástrojů v toolboxu „on-line“. Uživatel díky tomu získává přehled o aktuálních počtech 
nástrojů v toolboxu v porovnání s jejich minimálním počtem nebo o tom kdo vybíral jaké 
nástroje a kdy.

KONSTRUKCE:

ŘÍDÍCÍ SYSTÉM:

Toolbox je maximálně zabezpečen po stránce mechnické i elektronické. Švýcarský tre-
zorový zámek spolu s důmyslnou klapkou výdeje brání neoprávněnému vniknutí do 
prostoru toolboxu. Ten je konstruován tak, aby mohl být připevněn k podlaze, nebo ke 
zdi. Cílem je zabránit neoprávněné manipulaci. K řídícímu systému může být připojena 
kamera, která zaznamenává dění v okolí toolboxu. Polohová čidla zaznamenají neopráv-
něnou manipulaci a řídící systém předá informaci kompetentním osobám (např. ochrance 
podniku). 

BEZPEČNOST:

OBSLUHA:

PODROBNÉ INFORMACE
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